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Excelentíssimo Senhor
Antônio Clésio Costa
Presidente da Câmara Municipal de Imbituba
Município de Imbituba/SC

REQUERIMENTO Nº  8/2020

Requer  ao  Chefe  do  Poder  Executivo  “que  seja
enviado à  Câmara Municipal  de  Vereadores  de
Imbituba,  por meio digital,  cópia  dos processos
licitatórios  realizados  por  dispensa  e
inexigibilidade devidamente homologadas,  desde
o início da decretação do estado de situação de
emergência em razão do coronavirus”. 

EDUARDO  FAUSTINA  DA  ROSA  (PP),  Vereador  com  assento  nesta  Casa

Legislativa,  nos termos do artigo 117, §3º, inciso X do Regimento Interno da Câmara Municipal

vem à presença de Vossa Excelência, após leitura em Plenário, REQUERER ao  Chefe do Poder

Executivo  “que  seja  enviado  à  Câmara  Municipal  de  Vereadores  de  Imbituba,  por  meio

digital, cópia dos processos licitatórios realizados por dispensa e inexigibilidade devidamente

homologadas, desde o início da decretação do estado de situação de emergência em razão do

coronavirus”.

Gabinete do Vereador, 21 de maio de 2020.
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JUSTIFICATIVA

Senhores Vereadores, Senhora Vereadora, Senhor Prefeito Municipal:

Uma das atribuições do Vereador é a de manter constante e apurada fiscalização dos

atos do Poder Executivo. Com o advento do Coronavirus e as consequentes decretações de estado

de  emergência  ou  calamidade  pública,  notícias  são  veiculadas  pela  mídia  com  denúncias  de

supostas irregularidades em toda parte, principalmente no tocante aos processos de compra de bens

e serviços sob o pálio do estado de emergência ou calamidade pública, decretados pelos diferentes

níveis de governo.

Não  diferentemente  dos  demais  membros  da  Federação,  o  Município  de  Imbituba

também decretou situação de emergência em razão da pandemia por Coronavirus,  situação que

permite  agilidade  das  ações  sem  observação  de  regras  previstas  pela  Lei  8.666/1993  (Lei  de

Licitações).

O presente Requerimento busca informações do Poder Executivo sobre sua atuação,

notadamente quanto às aquisições realizadas neste período de pandemia do Coronavirus, através

dos processos de licitações por dispensa e inexigibilidade, modalidades previstas na respectiva lei,

pelo que se requer sejam enviadas por meio digital, à Câmara de Vereadores de Imbituba, cópia de

todos os processos abertos e homologados.

Destarte,  rogamos aos  Nobres  Vereadores  que se unam ao nosso Requerimento e  o

aprovem por  unanimidade o qual  visa,  por  excelência,  garantir  o  direito/poder  de fiscalizar  da

Câmara Municipal de Vereadores.

Sala das Sessões, 21 de maio de 2020.
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